1
4
2

K-Bo
4

LADA VESTA SW Cross Aptwyn | DcH) | Sla) | Twn) | Clw)
(yHuBepcan) VAZ-44A | 6,6 | 75 | 1730 1100
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, delicmayowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo Unu
Mexdy mA2a4yom u npuyenom) 0CAMU Npuuena ¢ YeHMpaabHoO pacnonoXeHHOU 0CbIo,
S — cmamuyeckas eepmuKanbHasa Haepyska Ha wap TCY K020a OH cuensieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca mazaqa mexHu4ecku donycmumot MakcumanbHoU Maccel

MH NeBbIn
WH NMpaBbIn

HAMMEHOBAHWME
Banka TCY
MogposeTHWK TMN A
LLlap SH27A
Bont M8x30
Bont M12x35
Bont M12x40
Bont M12x70
Manka M12(c.koHTp.)
poBepd 12
Lanbad 8
LWanbad 12

14 | Wanba d 12 ysennyeHas

KpoHwTe
KpoHLwTe

2
4

[Mos.

OAPKOIM "JINOEP" VAZ-44A

Cxema cbopku

Taroo-cuenHoe yctponcteo (VAZ-44A) pna LADA VESTA SW Cross npefHa3HauyeHo AnA cuenku
JIErKOBOro aBTOMO6MNA € ByKCMpyembIM NpULLEnom nojsiHo Maccor do 1700 Ke, CKopocCTb aBTornoe3aa
He 0o/XHa npesbiwiams 80 Km/4ac.

TexHnyeckue xapaktepuctmku TCY cootBetctBylor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EgnHoOGpasHble npefnMcaHns, Kacalolmeca MexaHWYecKMX CUerHbIX YcTporcTB. CocTaB TPaHCMOPTHbIX
cpencTB».

M3roToBuTenb NoCcToAaHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpPble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUS U U3MeHeHUs 8
KOMNJIeKmayuu mo2ym 6bims He oOmpaxeHsl 8 HACMoAWeM U30dHUU.

1. TEXHUYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHua: waposou HnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY :14,1 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (VAZ-44A)

ans LADA VESTA SW Cross..
MakeTt KOMMNEKTYyLWmnX

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY AOMXKHA OCYLLECTBAATLCA TONbKO B CEPBUMCHBIX LEHTPaX, UMeIoWX NNLEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BnA pab6or. MNepen ycraHoBKoi TCY BHUMaTENbHO 03HAaKOMbTECH € HAaCTOALWEl NHCTPYKLMe.
MNMpeaBapnTenbHO OUNCTUTE Pe3b60Bble coeAnHEeHNsA OT Kpacku (Mpu HeobxoanumocTn).
n
+ MNepep Tem, Kak npousBecTn MoHTax TCY, aBTOMOO6WIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOeAVHUTb aKKYMyNATOPHYI0 H6aTapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, NMOA Koneca
NONOXUTb YNOPBbI.
+ PaboTy MO MOHTaXy AO/MKHbI NPOV3BOAUTL AiBa YenoBeka, cobnofan Mepbl NPeAoCTOPOXKHOCTY.
« TCY KpenuTca B LUTaTHble MeCTa, NPeayCcMOTPEHHbIE 3aBOAOM-3roTOBUTENEM.
« Mepep yctaHoBKoM TCY HEO6XOAMMO CHATL 3aHMI 6Gamnep 1 ycunuTenb 3agHero 6amnepa.
+ YCTaHOBUTb B IOHXEPOHbI KPOHLLUTENHBI (2,3) 1 3akpenuTb 6onTamu M12X40 (8).
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwWwTenHam (2,3) 6ontamu M12X35 (7).
« Mpo6uTb B Pe3MHOBOW 3arnyLuKke BbiBOAA NMPOBOAA TPETbEro CTOM-CUrHaMa OTBEPCTME 1 NPOMNYCTUTL B
Hero NPoBOAa OT LWTeNncenbHOro pasbema TCY.
+ YCTaHOBMTb Ha MeCTO ycunuTenb 3agHero 6amnepa nosepx TCY (ana yno6bcTBa MOHTaXa pekoMeHgyem
npenBapuTenbHO pa3obpatb ycunutesb). [pon3BecTy 3aTAXKY BCeX pe3b60BbIX COeANHEHUIA. YCTaHOBUTD
6amnep Ha aBTOMOOUNb (NpeABapUTeNbHO CAeNaTb BblpPe3 Mo WabnoHy).
« YcTtaHoBUTbL Ha TCY cbemHbin wap (5) 1 wrencenbHbin pazbem (LUP).
- MopcoeanHuTb XryT npoogos ot LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6uns
(pekomeHAayeTcA ycTaHOBKa « bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MoacoeAnHNTb aKKyMYNATOPHYIO 6aTapeto U NpoBepUTb JeACTBUE CUTHAMOB.
MomeHmbl 3amsaxKu pe3b608bix coedUHeHul

MakeT anekTponpoBOAKU
PyKOBO,qCTBO no aKkcnnyatauun..

H i | War pesb6bit*, laiika (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoct no MOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**IMpu NpUMeHeHNN Pe3bOOBbIX COEANHEHNI C KPYMHbIM LIAroM MOMEHT 3aTsXKKM Ha3HauaeTCA No 3To xe Tabnuue.



